

元宵晚会《牵手》震撼观众

河南独臂舞者马丽称:明年希望上春晚

涉嫌欺诈被传唤 韩星 Rain 下月赴美受审

韩星 Rain 最近收到了来自美国夏威夷法院的出庭传唤,夏威夷法院将在3月10日至17日期间,对2007年 Rain 夏威夷演唱会被取消一案作出审判,Rain 本人需于3月11日或12日之中选一天出庭,如他未能如期出庭,法庭有权发出拘捕令。

Rain 于2007年在夏威夷举行的演唱会突然取消,当时 Rain 方面表示,之所以取消演唱会是因为 Click 娱乐公司负责的舞台设施不符合要求,事后演唱会主

办单位 Click 认定他存心诈骗,是 Rain 与 JYP 公司单方面毁约,并在之后不久起诉了 Rain 及其前事务所 JYP,欲索偿4000万美元(约人民币3亿元)。据悉,Click 娱乐公司当时为购买 Rain 演唱会主办权的花费是54万美元。Rain 日前通过经纪公司表示:“为了这次出庭,3月初没有安排任何工作。要在法庭上证明我自己的清白,也希望这次的审判能让持续了两年的这起官司画上句号。”

(冯遐)

王力宏当导演赶拍新 MV 与张靓颖隔空搭档



强强联合,新歌将会更佳。

王力宏最新专辑《心·跳》中,收录了一首与张靓颖合唱的歌曲《另一个天堂》。歌曲旋律优美,歌词甜蜜动人,一经推出便受到海内外歌迷一致好评,纷纷致电唱片公司希望可以在这首歌列为下次主打歌。为了响应歌迷们的热情,睡眠时间已经很少的王力宏专门在百忙之中抽时间赶拍《另一个天堂》的 MV。

考虑到时间和行程

等诸多问题,在这支 MV 中王力宏与张靓颖两人隔空合作。身为 MV 导演的王力宏表示,虽然他本人无法到北京,但幸好网络技术已经相当发达,所以拍摄时可以用视频的方式串连起两个拍摄现场,“这样我就可以随时掌握北京的拍摄进度了”。据悉,目前 MV 的拍摄已顺利完成,将于近期在各地电视台播出。

(姜跃星)



马丽虽然缺少右臂,但依然那么自信漂亮。

9日晚,“我最喜爱的春节联欢晚会节目”在元宵晚会上正式公布:赵本山的小品《不差钱》获语言类节目一等奖,刘谦获得曲艺类节目冠军,歌舞类节目一等奖则由舞蹈《蝶恋花》爆冷获得,“英伦”仅获得三等奖。晚会上,有两位特殊的舞者,用一段美丽无比的二人舞《牵手》震撼了所有的观众。两位舞者中,河南姑娘马丽因车祸失去了一只胳膊,小伙子翟孝伟则失去了一条腿,但两个人却舞出了世间最震撼人心的生命之图。记者9日

晚电话采访了身在北京的马丽。

脚伤并未痊愈

《牵手》一舞连续两年“冲刺”春晚都没能成功,尤其是刚刚过去的2009年春晚,马丽和搭档都已经进入了第四次带妆彩排,却因为彩排时的一个意外导致马丽脚部摔伤,和春晚擦肩而过。“遗憾啊,怎么能不遗憾呢?从去年10月份我们就已经开始全力备战春晚,努力了几个月,最后却失败了……”马丽说春晚彩排时导致的脚伤还没完全好,2月8日录制元宵晚会时,她就是忍着疼痛完成的舞蹈。“脚还肿着呢,疼啊。不过为了录制元宵晚会,我咬咬牙也就忍过去了。”马丽说因为脚伤的原因,她总觉得自己在元宵晚会上的演出没发挥好。

明年还上春晚

“《牵手》表达的是对生命的执著追求,很感人,但可能跟春晚喜庆祥和的气氛不符合吧。我们不气馁,这个节目不行,我们就改,准备一个全新的、更活泼、更快乐的节目带给大家。”马丽表示,新的舞蹈节目是拉丁风格的,跟《牵手》相比,更加欢快、向

上。“我是这么想的,虽然我们是残疾人,但我们也有属于自己的快乐,我们也必须快乐地面对生活。我想对残疾人说,我们快乐了,大家也会快乐!”马丽说,她特别希望自己能在明年春晚的舞台上。

我们不是情侣

“马丽,你的粉丝都很好奇,你和搭档翟孝伟到底是不是情侣啊?”听到这个比较“八卦”的问题,马丽呵呵直乐。

“我俩只是师徒关系,他可是我的徒弟啊。”提起自己这个搭档兼徒弟,马丽严肃地说:“孝伟以前是搞体育的,所以可能在舞蹈的理解上、在艺术的表现力上表达得还不够准确,还请大家多给他提宝贵意见啊。”马丽现在已经在北京买了房子,有了自己的家。她说希望粉丝不要因为她是残疾人就对她降低要求,要时刻敦促着她进步,多提意见才好。

(史静远)

延伸阅读

《功夫世家》受肯定 塔沟娃娃再拿奖

9日晚,由我省少林塔沟武校演出的《功夫世家》夺得“我最喜爱的春节联欢晚会节目”曲艺、魔术及其他类的三等奖。

记者连线了正在北京领奖的塔沟武校总教练刘海科,他对此获奖兴奋不已:“今年是塔沟武校第七次参加央视春晚,第三次捧奖而归。这次获奖,可以说是全国观众对塔沟武校武术表演创新的喜爱。我们最大的愿望,就是想

通过我们的表演让更多的人认识功夫,爱上中国功夫。”除了兴奋,刘海科心底也对这些演员带着丝心疼:“在这次春晚里,像头断钢条这样的硬功夫,我们的女演员都是实打实的真功夫,为了排练,她们身上都带着伤!”

据悉,除了央视春晚和央视歌舞晚会,塔沟武校的孩子今年也在河南、内蒙古、山西等地方春晚多有亮相。

(尚获)

受邀拍封面钦点中国女演员 斯通牵手范冰冰

没想到,内地第一位与好莱坞一线导演“亲密接触”的女星竟然不是已经跃上国际舞台的章子怡,而是范冰冰。近日,两度夺得奥斯卡最佳导演奖的美国大导演奥利弗·斯通与范冰冰携手登上了一家时尚杂志2月刊的封面。

据称,奥利弗·斯通应洪晃之邀拍摄她杂志的封面,在接受拍摄邀请的同时,斯通也提出了一个“小要求”,希望可以同他欣赏的一位中国女演员合作拍摄。他发送了这位女演员的照片给洪晃,说自己看过这个女演员的戏。当洪晃收到照片时,发现这位女演员正是范冰冰。之后不久,洪晃就在飞机上巧遇了范冰冰,道谢缘由后,范冰冰爽快地答应了这次邀请。

拍摄中,范冰冰身着国际品牌顶级华服,而奥利弗·斯通的服装则大多是具有中国元素的

高级定制服。据当时在现场的杨小姐回忆,斯通一见范冰冰就来了个热情的美式拥抱,然后从头到尾都在说范冰冰长得真漂亮。

范冰冰表示,看过斯通导演的《天生杀人狂》和《不准掉头》。“他是一个很有力量的导演,看完他的东西会给你很多的思考空间。《天生杀人狂》是对内心的一种撞击,每个人的内心都会有一点叛逆、轻狂,人的本质都有锐利的一部分,在他的电影里保持了这种能量,我觉得很难得。”

范冰冰似乎也有意走国际化路线,她表示,希望自己拍摄的影片是关于中国的优美故事,并不一定是武打的电影,同时也不希望去演一些对东方女性有侮辱性质的电影,她很希望能够通过自己的电影与表演,让全世界了解、尊重和欣赏中国文化的博大精深,坚持走“中国风”的路线。

(瞿婧宇)



《将爱情进行到底》再度上演 李亚鹏透露将再推两部新作

延续同名电视剧青春气息的话剧《将爱情进行到底》将从本周五开始至3月1日在朝阳文化馆9个剧场再度上演。昨晚,该剧监制李亚鹏、导演饶晓志以及主要演员一起召开了二轮演出的准备会,李亚鹏在肯定大家出色表现的同时也对二轮演出提出了要求。他还透露,“春天戏剧工作室”今年将继续推出两部作品,其中一部已经定名为《你好,打劫》。

在谈到二轮演出的变化时,李亚鹏说:“二轮演出将会在原来的基础上更加精炼。十年前电视剧版《将爱情进行到底》给了我很多美好的感受,但是在创作话剧时,主要以导演和演员为主,我觉得不要有我太多的个人感情在里面,应该是表现新一代年轻人的爱情。”据悉,在这轮演出中,观众将看到一个由新人吴婷婷扮演的全新“小艾”。

(郭佳)



王若琳新专辑内地发行 亚洲巡演即将开始

凭借首张专辑《Start From Here》,王若琳为众人所知。日前,她发行第二张专辑《Joanna & 王若琳》,挑战国语老歌《玫瑰玫瑰我爱你》。她还为专辑设计封面,将主题定为“成人故事书”。

另悉,王若琳首次亚洲巡回演唱会即将拉开帷幕,首站将于下月在港举办两场,之后会在台北举办演唱会。王若琳新专辑特别收录了两首经典歌曲翻唱,一首是大家都很熟悉,并被无数人翻唱过的《Vincent》,王若琳说,她觉得这是一首很凄美的歌,充满了疼惜和珍惜的心情,像是唱给自己心爱的,但却已经不在这

世界的人听,像是在告诉对方“你多么美好,然而这世界和你自己却都不知道”。王若琳说虽然这首歌已经有许多人翻唱过,但她自己非常喜欢这首歌,唱的时候也没有特别想着要跟别人的版本不一样,只是唱出自己在这首歌的感情,甚至在配唱时因为这种心疼的心情而感动哭泣。另外一首则是国语老歌《玫瑰玫瑰我爱你》。王若琳虽然年纪轻轻,但听的音乐却跨越了许多年代,她表示有些那个年代的国语歌呈现一种俏皮和单纯的活泼,让她很喜欢,因此有时表演也会唱。

(鲁文静)

冯小刚要拍《地震》

以拍摄喜剧著称的冯小刚,今年将放弃喜剧路线,改拍以唐山大地震为背景的、题材沉重的《地震》。据传该片投资将超过亿元,暂定7月开机。9日记者致电华谊唐小姐,她肯定了《地震》筹备的消息,但开机日期和演员阵容尚未确定,对投资数目,唐小姐谨慎地说:“肯定会超过《非诚勿扰》,如拍摄时间来得及,上映档期仍会锁定贺岁档。”(据《重庆时报》)